
Pozvánky

Zahradní slavnost k ukončení školního roku 23. 6. 2023
ZŠ a MŠ Volfartice Vás srdečně zve na zahradní slavnost k ukončení školního roku, která se uskuteční 23. 6. 2023 od 15 do 18 

hodin v zahradě u školy. Čekat Vás bude nejen bohaté občerstvení (grilování…), ale rovněž bohatý kulturní program. 
Proto přijďte spolu s námi oslavit začátek léta a konec školního roku.

         Volfartická pouť 1. 7. 2023              ADRENALIN DAY 2023 19. 8. 2023

Volfartice - turnaj ve stolním tenisu 2023

V dopoledních hodinách se konala soutěž dětské kategorie, které se zúčastnily čtyři děti – Amálka, Marek, Standa a Jirka. Stolní 
tenis je moc bavil a nejen za účast, ale i za opravdovou snahu dostat neposedný míček za síťku na druhou stranu stolu si zasloužily 
hezké ceny a sladkou odměnu. 

Dovolte mi, abych při této příležitosti vzpomenul na Jiřího Kavenského. Byl pravidelným účastníkem turnajů a patřil vždy 
k nejlepším. I letos se mezi muži umístil na krásném třetím místě. O to víc nás překvapilo, že nás Jiří náhle a nečekaně navždy 
opustil. Za spolek TJ Sokol Volfartice vyjadřujeme pozůstalým hlubokou soustrast. Budeme na Jiřího vzpomínat.

Za TJ Sokol Martin Hau

Účast na turnaji dospělých odpoledne od 14:00 hodin byla dle očekávání pořadatelů mnohem vyšší. 
Připravené hrací tabulky se rychle úplně zaplnily, nezbylo než k nim od ruky doplnit další řádky. 
Hrálo se o to více zápasů v základních skupinách, způsobem „každý s každým“, celkem ve třech 
skupinách – dvou mužů a jedné žen. Hrálo se i fandilo s velkým nasazením, všichni se při turnaji 
určitě dobře bavili. Ping-pongové odpoledne pak ve škole vyvrcholilo nejdříve utkáními 
postupujících ze skupin, takzvaným pavoukem, a nakonec finálovými utkáními mužů a žen. 
S ohledem na počet všech utkání se finále hrála až ve večerních hodinách. Předání cen finalistům 
se tak již bohužel nemohli všichni zúčastnit, i tak ale bylo důstojným zakončením turnaje, který 
se velmi vydařil. Za spolek TJ Sokol Volfartice gratulujeme vítězům Šárce Čálkové a Martinovi 
Svobodovi a děkujeme přitom všem, kteří se letošního turnaje zúčastnili. Samozřejmě se těšíme 
na příští ročník 2024, který opět v období po Velikonocích velmi rádi uspořádáme. 

V sobotu 15. 4. 2023 uspořádal spolek TJ Sokol Volfartice za podpory a aktivní pomoci zastupitelstva obce Volfartice již tradiční 
turnaj ve stolním tenisu pro občany Volfartic a okolních obcí. Turnaj se odehrál v tělocvičnách ZŠ Volfartice. 

Za spolek Sokola věříme, že příští rok bude účast v dětské soutěži ještě hojnější.  

Informační leták Obecního úřadu Volfartice

vydává Obec Volfartice, se sídlem Volfartice č. p. 59, IČ: 00261076
 občasník - distribuováno zdarma - neprodejné - 9. června 2023

2. číslo

č. e. MK ČR E 18619

Volfartický občasník
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TRIALSHOW.CZ připravilo program plný soutěží, 
workshopů a zábavy, to vše od 15 hodin na pump-
trekové dráze. Bližší informace najdete na vývěskách 
a internetových stránkách obce.

Srdečně Vás zveme na Volfartickou pouť, která se bude 
konat v kulturním sále a jeho okolí. Bližší informace 
najdete na vývěskách a internetových stránkách obce.

Ohlédnutío



Děkujeme za pochopení a přejeme Vám dobrou chuť.

V posledním červnovém týdnu (26. - 30.6.) nebude možné odhlašovat si obědy. Platbu za obědy již v červnu neposílejte (za červen 
platíte v květnu). Platbu za září pošlete, prosím, na konci srpna. Mateřská škola bude během letních prázdnin uzavřena, z toho 
důvodu se nebude přes léto vařit ani ve školní jídelně.

S pozdravem vedoucí školní jídelny Zuzana Holečková (bližší informace na tel. čísle 704 784 919)

Pro strávníky – školní jídelna

Za všechny příspěvky děkujeme. 

Přispívat můžete do pokladničky, která je umístěna na obecním úřadě, další možností je poslat libovolnou částku na transpa-
rentní účet č. 290527299/0300. Na tomto transparentním účtu bude zveřejněno jméno dárce a částka, kterou přispěl. 

Splatnost místního poplatku za odvoz komunálního odpadu

Blíží se ukončení veřejné sbírky

Veřejná sbírka na opravu věžních hodin bude v letních měsících ukončena. Pokud chcete ještě přispět, máte poslední možnost. 

Podpora budování domovních čistíren odpadních vod

l  zletilá osoba, která vlastní nebo spoluvlastní trvale obydlený objekt (musí v něm být trvale hlášena alespoň jedna osoba) 
  v obci Volfartice a nemá vůči Obci Volfartice dluhy.

O co můžete žádat?
l  O dotaci ve výši 100% uznatelných nákladů, nejvýše však o 80 000 Kč. 

Výzva je vyhlášena i na tento rok. 

4. prosince, 18. prosince

11. září, 25. září

Pytle si můžete vyzvednout na obecním úřadě.

Dle Obecně závazné vyhlášky obce Volfartice č. 3/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
je splatnost tohoto místního poplatku do 28. února, nebo ve dvou splátkách, vždy nejpozději do 28. února a do 30. června.

Upozorňujeme ty, kdo místní poplatek ani ve výši jedné splátky do současné doby neuhradili nebo uhradili jen polovinu 
poplatku, aby tak v termínu do  učinili, a to buď:30. června 2023

Termíny svozu pytlů od domu – papír, plasty, tetrapak do konce roku 2023
1 x 14 dní v pondělí  

 v hotovosti na obecním úřadě, 

19. června

14. srpna, 28. srpna

6. listopadu, 20. listopadu

(lichý kalendářní týden)

Kdo může žádat?

 nebo bezhotovostním převodem na účet obce č. 287474085/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo domu.

3. července, 17. července, 31. července

9. října, 23. října

l   Ten, kdo plánuje DČOV vybudovat i ten, kdo ji má už v provozu (DČOV však nebyla uvedena do provozu dříve než 1. 1.
  2011),
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Informace občanůmi



l  Veškeré náklady uvedené v žádosti o dotaci, které přímo souvisejí s realizací stavební a technologické části stavby 
  v rozsahu od obvodové stěny připojovaného objektu k vyústění přípojného potrubí z DČOV.

Co jsou uznatelné náklady?

Co nejsou uznatelné náklady?
l  Náklady na projektovou dokumentaci, stavební povolení, stavební dozor, dodatečné náklady neuvedené v žádosti, atd. 

Jak podat žádost?

Posouzení uznatelnosti nákladů je výhradní kompetencí poskytovatele dotace – Obce Volfartice. 

l  Pouze písemně na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce
 www.volfartice.cz).

Kdy můžete žádat?

Jablonec nad Nisou 14. 6. 2023 Magistrát, Mírové nám. 19, zasedací místnost č. 202 

Frýdlant 26. 6. 2023  Radnice, nám. T. G. Masaryka, zasedací místnost, 1. patro 

Tanvald 12. 6. 2023  Radnice, ul. Palackého 359, zasedací místnost, 2. patro 

l  Po uvedení čističky do provozu žadatel podá žádost o platbu včetně všech požadovaných příloh, a to písemně 
  na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce www.volfartice.cz).

Na dotaci není právní nárok. Rozhodnutí o poskytnutí dotace je výhradně v kompetenci Zastupitelstva obce Volfartice. 

Pokud příjemce dotace poruší pravidla uvedená v programu a ve veřejnoprávní smlouvě, hrozí mu finanční postih. Čtěte, 
prosím, pozorně všechny dokumenty. 

Kotlíkové dotace

Jilemnice 28. 6. 2023  Městský úřad, Masarykovo nám. 82, zasedací místnost č. 206

l  Nezapomeňte na všechny povinné přílohy.

l  Je stanovena na 10 let ode dne poskytnutí dotace. Další podrobnosti jsou uvedeny v programu. 

l  Po vyhodnocení žádostí bude s úspěšným žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva.

Turnov 21. 6. 2023   Městský úřad, ul. A. Dvořáka 335, zasedací místnost č. 215 

Vstup na seminář je volný bez nutnosti registrace, začátek vždy od 15:00 hodin.  
Cílem semináře je nejen představit vyhlášený program, ukázat vyplnění a odeslání samotné žádosti, ale i informovat žadatele 
o celém procesu administrace až po závěrečné vyúčtování.

l  Pokud bude žádost o platbu v pořádku, bude dotace neprodleně převedena na účet příjemce dotace. 

V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na starostku nebo místostarostu obce. 

Dne 31. 5. 2023 proběhl v České Lípě informační seminář pro žadatele o Kotlíkové dotace.

Jaká je udržitelnost projektu?

Kdo se nestihl zúčastnit a toto téma ho zajímá, může využít další nabídku:

Liberec 13. 6. 2023   Krajský úřad, U Jezu 642, multimediální sál, vchod C, 3. patro 

Pokud mi dotace bude přidělena, kdy ji obdržím?

Železný Brod  19. 6. 2023   Městský úřad, nám. 3. května, zasedací místnost, budova B 

Mimoň 27. 6. 2023    Dům Kultury, nám. ČSL armády 173 
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 zahájení přijímání žádostí         1. 9. 2023
ukončení přijímání žádostí    20. 12. 2023
vyhodnocení žádostí      31. 1. 2024



Nájem, prodej

l  ZO schválilo hospodaření obce za leden – březen 2023. Příjmy ve výši 10 221 906,67 Kč, výdaje ve výši 4 947 877,28 Kč.

Dary, příspěvky, dotace z rozpočtu obce
l  ZO schválilo poskytnout Římskokatolické farnosti Volfartice individuální dotaci ve výši 250 000 Kč na akci „Oprava

 fasády na sakristii a západní straně kostela včetně repase oplechování a žaluzií“ – bude poskytnuto v roce 2024.
l  ZO schválilo uzavřít s SVS, a.s. Darovací smlouvu – dar Obci na domovní čistírny odpadních vod ve výši 3 079 173 Kč. 

Hospodaření obce

l  ZO schválilo poskytnout organizaci Hospic sv. Zdislavy dar ve výši 3 715 Kč a uzavřít s touto organizací Darovací
 smlouvu. 

Vyhlášky

l
2 ZO schválilo prodej části pozemku p.č. 510 k.ú. Volfartice, o výměře  2 023 m . 

Termínované vklady

l  ZO schválilo cenovou nabídku firmy STRABAG, a.s., oblast Liberec, ve výši 2 872 658,59 Kč s DPH na akci 
„Oprava místních komunikací, k.ú. Volfartická Nová Ves“.

l
2 ZO schválilo pronájem části pozemku p.č. 825/1, k.ú. Volfartice, o výměře 428 m .

l  ZO schválilo poskytnout organizaci Linka bezpečí dar ve výši 2 500 Kč a uzavřít s touto organizací Darovací smlouvu. 
 ZO schválilo poskytnout organizaci Zdravotní klaun dar ve výši 2 500 Kč a uzavřít s touto organizací Darovací smlouvu. 

l  ZO vydalo obecně závaznou vyhlášku – Požární řád obce. 

Přeložka silnice I/13

Dotace
l  ZO schválilo podat žádost o dotaci a uhradit vlastní podíl žadatele z Programu vodohospodářských akcí – vodovod v části

 Nová Ves.

Stavby, zakázky

l  ZO schválilo pořídit u ČSOB, a.s. termínované vklady na 1 rok – 20 mil. Kč, a 30 mil. Kč,
  na půl roku – 20 mil. Kč. 

ZO schválilo vyjádření Obce Volfartice, jako dotčeného územně samosprávného celku, k záměru „Přeložka silnice I/13 Děčín – 
Manušice“ v souladu s § 8 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů 
s tím, že žádáme, aby bylo k záměru Krajským úřadem Ústeckého kraje vydáno nesouhlasné stanovisko. 
Vyjádření Obce je zveřejněné na webu www.volfartice.cz v záložce Obec – Přeložka silnice I/13 Děčín – Manušice.

Informace z jednání zastupitelstva obce v období 
březen – duben 2023z

4

l  Tepelné čerpadlo 180 000 Kč

Předpokládané vyhlášení programu je na konci června s příjmem žádostí v září 2023.

l  Kotel na biomasu s ručním přikládáním, vč. akumulační nádoby 130 000 Kč
Původní kotel může být v rámci dotace vyměněn za:

2. žadatel nebo člen domácnosti v období od 1. 1. 2022 do doby podání žádosti o podporu 
    pobíral příspěvek na bydlení (není nutné, aby příspěvek pobíral po celou dobu).

O dotaci bude moci zažádat vlastník nebo spoluvlastník nemovitosti (rodinného domu, bytové jednotky v bytovém domě, nebo 
trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci), který v nemovitosti skutečně bydlí a současně:

1. žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o podporu starobní
    důchod nebo invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně,

Výzva je zaměřena na výměnu kotlů na pevná paliva 1. nebo 2. emisní třídy.

l  Kotel na biomasu s automatickým přikládáním 130 000 Kč



Pod bedlivým dozorem dopravního policisty se učili, jak se bezpečně pohybovat po vozovce, co jaká značka znamená a proč 
je nutné mít helmu. Bezpečnost na cestách především!

Den Země

Sport
Se zimou jsme se ve škole rozloučili stylově - na ledě. Naposledy jsme 6. března obuli brusle a objeli zimák, zatančili si, zahráli 
si hokej a rozloučili se s trenéry. A byla to krasojízda! Led byl sice tvrdý, ale kdo nepadá, nic se nenaučí a my si výcvik náramně 
užili. A protože sport je důležitou součástí zdravého životního stylu, vyměnili jsme brusle za plavky a navázali jsme hned výcvikem 
plaveckým v bazénu na Severu. Koncem dubna se to na závěrečné hodině ve vodě delfíny a kapříky jen hemžilo. A do třetice - žáci 
3.- 5. ročníku 19. května dokončili svůj výcvik na dopravním hřišti v České Lípě.  

Za 450 let PET láhev, za 50 let žvýkačka, za 15 let "vajgl" a polystyren, ten tam bude ležet na věky.

Čarodějnice

Sloupský Tyjátr

Moderátor: “Potlesk pro prvního hosta - přichází pan Praotec Čech s doprovodem!”
Přichází Čech a Slované…

Asi jste si všimli, že se v pátek 28. 4. nad Volfarticemi zlověstně zatáhla obloha a setmělo se… To se totiž na košťatech z nebe snesli 
malí kouzelníci a čarodějky, aby absolvovali výcvik v naší škole čar a kouzel a byla to legrace.

Moderátor: “Čím se živíte?”

Příchod jara jsme oslavili pořádným úklidem špíny, který stihl v okolí školy vyrůst. Den Země se vydařil. Úroda byla slušná, 
několik plných pytlů. Také jsme obhospodařili naši zahradu. Zbavili ji plevele, zastřihli ji a věnovali se jarnímu sázení, to totiž bude 
ta pravá úroda. 

Ve středu 17. května ožilo lesní divadlo ve Sloupu tradičním „Tyjátrem“. Na jednom pódiu se vystřídali zástupci 14 málotřídních 
škol. Více než 200 žáků. A i přes chladnější počasí to stálo za to!

Čech: “Mlékem a strdím, chlapečku…”
Moderátor: “ale ne dědo, co děláte za práci?”
Čech: “Jsem průvodce v důchodu pro Slovanskou cestovku…”
Jaké povolání by asi dnes vykonávaly postavy z našich dějin? Na tuto otázku se s humorem pokusili najít odpověď naši žáci 
v divadelní hře nazvané “Talkshow”. Pokud jste tuto kulturní událost roku ještě neviděli - nezoufejte. Repríza představení proběhne 
na zahradní slavnosti 23. června u nás ve škole.

A co nás čeká v červnu?
Na 14. 6. jsme si k nám pozvali speciální návštěvu. Za našimi dětmi z MŠ dorazí děti z MŠ z Nového Oldřichova a Horní Libchavy, 
čekat na ně bude pohádkové divadlo. A školkáčci ještě 22. 6. vyrazí na environmentální olympiádu do Prysku.

A co všechno jsme ještě na jaře stihli? 

Naši žáci se zase můžou těšit na turnaj ve florbale a ve fotbale. Pak - Svatojánské noci - 23. 6. na přespávání ve škole. A poslední 
červencový týden, ten bude opravdu nabitý! Čeká nás výlet do Národního muzea a na hrad atd., Pojedeme na Říp a do archeo-
skanzenu, vyzkoušet práci archeologů. Vydáme se k soutoku Labe a Vltavy a také jeden den vyrazíme po cyklostezce na kolech. 
A poslední den, v pátek 30. června, vysvědčení a vzhůru na prázdniny!

Vyrazili jsme na prohlídku Vlastivědného muzea v České Lípě a vzdělávali jsme se v Městské knihovně. Mýdlárna Koukol a DDM 
Smetanka si pro nás nachystali projektový den “Až vyrostu”. Také jsme absolvovali besedu s policií ČR, navštívil nás lesní 
pedagog, zašli jsme si za včelařem panem Těšíkem, třídili jsme odpad s “Tondou-bezobalem, zúčastnili jsme se vernisáže obrazů 
v kině Máj, zpívali jsme v Doksech na zámku na “Malotřídky hledají talent”, byla u nás “Zdravá pětka”... Také jsme vystupovali 
u příležitosti MDŽ a Vítání občánků. Zkrátka jaro plné zážitků. Reportáže ze všech akcí naší školy najdete na našem fb profilu. 

Zápis do MŠ a ZŠ
Pro školní rok 2023/2024 jsme přijali do prvního ročníku 4 nové prvňáčky a do mateřské 
školy byly přijaty 3 děti. Na všechny se u nás ve škole v září už moc těšíme :)

Jak vidíte, školní rok je - a byl, plný parádních zážitků, výletů, akcí a aktivit. Ale to vše 
jsme mohli zorganizovat jen díky štědré podpoře od naší obce. Moc si toho vážíme 
a děkujeme za skvělou spolupráci.

Závěrem nám dovolte pozvat Vás v pátek 23. června od 15 do 18 hodin na zahradní 
slavnost k nám, pod jírovec. Čekat Vás bude nejen bohaté občerstvení (grilování…), ale 
rovněž bohatý kulturní program. Proto přijďte spolu s námi oslavit začátek léta a konec 
školního roku.

Za tým ZŠ a MŠ Volfartice Mgr. Jakub Myška, ředitel školy.

Ze života školyš
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tisk na recyklovaný papír
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Asi není člověk, který by se netěšil na dovolenou. Spousta z nás opouští svůj domov a vydává se za zážitky po tuzemsku nebo 
do zahraničních destinací. Opuštění domova a prázdné obydlí s sebou může nést i riziko nejenom v podobě “návštěvy“ 
nezvaného hosta. Jak nepříjemným událostem předejít?

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

Nenechávejte na zahradě žebříky a jiné nástroje, které by pachatel mohl použít ke 
vloupání. Prostranství v okolí domu včetně zeleně udržujte v takovém stavu, aby byla 
možnost vloupání co nejvíce ztížena. Dbejte na řádné zamykání vstupních dveří a na 
osvětlení prostor kolem domu a v něm. 

Hasiči radí:

Před odchodem z domácnosti zkontrolujte, zda jsou vypnuty elektrospotřebiče a zhasnuta všechna světla. Ty spotřebiče, které 
nemusí být zapojeny, odpojte ze zásuvek – například varné konvice. Nikdy nenechávejte spotřebiče v tzv. pohotovostním režimu. 
Televizory odpojte od antény. Doporučuje se vypnutí jističů pro světelný a zásuvkový okruh, ochráníte tak váš majetek před 
poškozením v případě úderu blesku nebo prudkého výkyvu napětí v síti. 

Na svůj odjezd zbytečně předem neupozorňujte, povězte o něm pouze těm, kterým 
důvěřujete. Zvažte i prezentování informací a fotek na sociálních sítích. Zajistěte si 
přerušení dodávky poštovních zásilek, anebo pravidelné vybírání schránky spolehlivou 
osobou. Pokud je to ve vašich možnostech, vytvořte zdání, že je v bytě přítomna nějaká 
osoba. K tomu se dá využít elektronické spínací zařízení, které lze nastavit tak, že se v 
určitém čase rozsvítí světla, zapne televize apod. Pokud bydlíte v rodinném domě, pečlivě 
zkontrolujte jeho okolí. 

Zavřete všechna okna i dveře. Prudký déšť může způsobit škody nejen ve vašem bytě, ale může dojít i k protečení vody k sousedům. 
Silný vítr může způsobit rozbití skel v oknech. Na balkonech, terasách a zahradách nenechávejte volně položené předměty, 
zahradní nábytek, kusy plechu či květinové truhlíky, které by mohly při silném větru spadnout či odletět a někoho zranit. Pro 
zamezení havárie, např. v důsledku prasklé hadice u pračky či umyvadla, doporučujeme uzavřít přívod vody do bytu. Pro případ, 
že by v době vaší nepřítomnosti přeci jen došlo k nějaké nepříjemné nehodě, je dobré se domluvit se sousedem či známým a dát mu 
na sebe kontakt a rezervní klíče od domácnosti.

HASIČI RADÍ OBČANŮM
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